
Superior MTB Team angažoval bratry Průdkovi 

 

Sourozenci Matěj a Barča Průdkovi posilují od příštího 

roku Superior MTB Team. Nadějní a talentovaní 

závodníci se po letech vrací na kola Superior, na kterých 

v juniorských letech vyrůstali. Za tu dobu se však jak 

materiál, tak i jejich výkonnost o dost posunula směrem 

vzhůru. Oba jezdci budou sedlat kola Superior Team XF 

Issue osazena Shimanem XTR, pružením DT Swiss, stejně 

tak zapletenými koly, které budou obuty do plášťů Mitas 

Scylla v naší oblíbené variantě Textra. 

"Já se na to strašně těším, budeme tam s bráchou na XC v podstatě sami, takže si ve všem 

vyjdeme vstříc. Stejně jako to máme v životě, hodně si sedíme," oznámila Barča Průdková, 

která se letos blýskla zejména vítězstvím na domácím šampionátu v Bedřichově. "Určitě to byl 

jeden z nejdůležitějších výsledků. Pak si taky hodně cením 4. místa na SP v Andoře, takže 

doufám, že nová sezona začne tam, kde skončila :-)" smále se Bára, která bude mít hodně 

nabušený závodní program. Kromě biků by totiž ráda absolvovala i nejdůležitější silniční 

závody, jako mistrovství ČR a šampionáty Evropy a světa. 

Mladší Matěj odmaturoval pár dnů před mistrovství Evropy, kde skončil desátý. Na domácím 

mistrovství světa v Novém Městě pak vybojoval stříbro ve štafetě... "Cením si celé sezony. 

Nebyl to pro mě jednoduchý rok po přestupu z juniorů! Musím být spokojený," řekl Mates, jenž 

už Superior sedlal... 

 

"Je to legrace, protože jsem na Superioru začínal jako malej a vždycky jsem si přál na něm 

závodit na velkých závodech. Tak se mi to splnilo :-)" smál se Matěj, který společně se svou 

sestrou má v plánu absolvovat kompletní seriál SP a samozřejmě i ČP, plus vybrané domácí 

podniky, včetně maratonů. 

 

Na maratony v týmu zástává dvojice Jan Jobánek 

s Filipem Adelem, kteří už společně dvakrát startovali na 

Cape Epic. Po třetí se jim to už nepoštěstí, Honzu Jobánka 

totiž v roce 2017 nahradí Slovák Tomáš Višňovský, 

startovat budou stejně jako letos v dresu pouze pro Cape 

Epic - Superior Mitas. 

 
Více informací a rozhovory s novými závodníky budou následovat v příštím týdnu na našem 

novém webu: www.supteam.cz 

www.supteam.cz

